39ème SALON – « MINERALEXPO »
BOURSE INTERNATIONALE

MINERAUX - FOSSILES

METEORITES - BIJOUX

GEMMES - MICROMOUNTS

14 & 15 JANVIER 2017
de 9 à 18 heures

PARC-EXPO MULHOUSE

120, rue Lefebvre, 68100 Mulhouse

(Sortie A36 : Mulhouse-Centre)
L’association des Amis des Sciences de la terre vous invite à son 39ème Salon « MINERALEXPO » qui réunira une centaine d’exposants au Parc des Expositions de Mulhouse, les 14 & 15 Janvier 2017. Cette année encore cet espace aéré et convivial nous permettra d’accueillir des exposants de minéraux et fossiles de qualité, de développer sur une surface, encore plus importante que par le passé, notre espace bijoux-gemmes avec la participation de la corporation CORDELORI-ALSACE de créateurs bijoutiers-joailliers, dont certains présenteront une démonstration de leur talent sur place, et ainsi vous feront découvrir leur art. Nos amis de la Fédération Française de Micro minéralogie vous communiqueront leur passion de la découverte de micros-minéraux observés à la loupe binoculaire. A votre disposition également, une salle de conférences pouvant accueillir plus de cent personnes, un vaste espace cafétéria-restaurant, un grand parking gratuit, ainsi qu’un accès transport public de proximité (arrêt tram Musée de l’Auto) distant d’env. 300 m.

Cette manifestation bien connue de tous les amateurs de belles cristallisations, de mystérieux fossiles, de fascinantes météorites, de pierres précieuses, ou de bijoux en pierre naturelle et d’ambre, constituera l’évènement incontournable de ce début d’année à Mulhouse, et sera rehaussée par une présentation thématique exceptionnelle :

«AU TEMPS DES MAMMOUTHS».

Les mammouths sont des mammifères éteints de la famille des éléphantidés. Ils sont ainsi de proches cousins des éléphants, et non leurs ancêtres. Ils formaient un groupe largement répandu, bien adapté au froid. Venant d'Afrique les mammouths se sont dispersés vers l'Eurasie, puis vers l'Amérique du Nord au Pléistocène inférieur. Les dernières espèces se sont éteintes au début de l'époque géologique actuelle qu'est l'Holocène. La plupart des espèces se sont éteintes il y 12000 à 15000 ans. Une dernière espèce de mammouth nain est attestée au nord de la Sibérie dans l'île Wrangel entre 5700 et 1700 avant J.-C.
L'exposition vous fera découvrir différentes parties fossilisées de ce géant disparu; crâne, mandibule, défenses, poils, molaires, membre inférieur complet, etc...Une reconstitution d'un campement d'hommes préhistoriques chasseurs-cueilleurs du néolithique, grands prédateurs de mammouths vous sera également proposée, ainsi que des armes et outils de cette période.
Retour à l’objet principal de Minéralexpo, où vous serez accueilli par des exposants sélectionnés originaires de France et de plusieurs pays européens qui proposeront à la vente, à l’échange, ou tout simplement au regard, une riche palette de minéraux du monde entier, aigues-marines du Pakistan, améthystes du Brésil, fluorines de Chine ou encore vanadinites et wulfénites du Maroc, etc.. fascinants fossiles, témoins d’un passé lointain, des différentes ères géologiques, ammonites, ambre, défenses de mammouth, objets d’origine extraterrestre,météorites, tectites ou impactites, gemmes, bijoux en pierre naturelle propres à vous séduire. 

Certains stands vous feront découvrir les vertus de la lithothérapie ou du Feng-Shui, art de vivre en harmonie avec son environnement, en vous proposant entre autres des cristaux, pendules, lampes de sel, fontaines en schiste et autres pierres naturelles. Les amateurs de minéraux et fossiles français et régionaux ne seront pas en reste, plusieurs exposants proposeront le fruit de leur recherches et travaux.

 A noter également la présence d’un stand proposant du matériel et de l’outillage de prospection, ainsi que de divers accessoires destinés à la mise en valeur des collections (supports, étiquettes, boîtes micro, loupes binoculaires, etc.)

Un stand de détermination de gemmes et pierres précieuses sera également à la disposition du public qui pourra faire expertiser gratuitement ses bijoux et gemmes.

Pour nos jeunes visiteurs, un espace d’animation leur permettra de participer gratuitement à plusieurs jeux de découvertes, d’adresse et de détermination tactile, récompensés par l’attribution d’un minéral de collection pour les gagnants et d’un lot de consolation pour tous les participants.

Vous voulez faire une pause au cours de votre visite ? Profitez-en pour assister à l’une ou l’autre des  

conférences consacrées à la lithothérapie et au Feng-Shui qui vous seront proposées lors du week-end  et dont le programme vous sera communiqué ultérieurement.

Une tombola gratuite, sur billet d’entrée, permettra aux visiteurs de gagner toutes les heures par tirage au sort, un minéral, bijou ou fossile. Pour encourager de nouvelles vocations, un échantillon minéral est par ailleurs offert à chaque enfant.

En participant gratuitement à notre enquête de satisfaction, vous serez peut-être l’heureux gagnant d’une superbe géode d’améthyste de 50 cm de hauteur et d’un poids de plus de 30 kilos.

A noter que durant les deux jours de la manifestation, buvette, cafétéria et service de restauration fonctionneront en permanence sur place, parking gratuit.

Un seul conseil donc : venez nombreux profiter de cette manifestation pour vous offrir une courte pause par un divertissement inhabituel qui associe agréablement témoignages, informations et spectacle caractérisé par le charme, la brillance et l’éclat. 
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