Premier salon des minéraux et fossiles de SALOUEL/Amiens
Nous sommes seulement quelques centaines en France à nous lancer dans la traque géologique, à la recherche des minéraux et des fossiles. C’est la fierté et la passion qui motivent la trentaine d’exposants de ce premier salon dans la salle des évents de Salouël. Ils exposeront, sur plus de 100 mètres d’étalage, un choix varié de minéraux du monde entier, des bijoux artisanaux sortant de l’ordinaire, et des fossiles rares du temps des dinosaures. 
De la bijouterie artisanale en pierres naturelles
L’intérêt de ce salon, est d'avoir un choix étendu de bijoux exclusifs, en provenance directe le plus souvent des lieux de productions, pour le meilleur rapport qualité prix. Les pierres semi-précieuses : Aigues-marines, Opales, Citrines, Améthystes, sont les plus prisées actuellement, parce plus colorées et moins onéreuses.

Cristallisations géantes et des conférences sur la Minéralogie d’Auvergne. 
Ce salon automnal rassemble les meilleurs spécialistes de France. Tous font des efforts de présentation et les visiteurs seront impressionnés par les dimensions et les couleurs des cristallisations. Quartz et Calcites géantes imposent leurs aiguilles dans une insolente limpidité
L'Auvergne pourrait être comme jadis, une ile aux trésors ! C’est une terre de volcans producteurs de minéraux.  André Holbecq, conférencier bien connu, vous expliquera les minéraux que l’on peut trouver en Auvergne. Améthyste de qualité gemme, galène argentifère, fluorine, bleue, verte ou rose ? 

Stromatolithes et Oncolihes, rares fossiles exposés pour la première fois
Ils ont surement produit l’oxygène sans laquelle la vie telle que nous la connaissons ne serait possible. Nous respirons donc de l’oxygène fossile, prenons en soin ! 
Les Oncolithes sont des systèmes bio-sédimentaires fossiles très rares, ils se présentent sous forme de nodules, zonés comme un mille-feuille, avec quelques fois un trésor fossile central. 

Rendez-vous : Salle des évents de SALOUEL/AMIENS, Avenue du Golf, 80480. Ouverture : samedi 28 et dimanche 29 octobre de 10 heures à 18 heures. Vaste Parking. Entrée 2 €. Les amateurs pourront apporter leurs trouvailles : Fossiles, Minéraux ou Préhistoire, une expertise et des explications leur seront délivrées gratuitement.








